
—r— Tovariš Anton Likozar, naduči
telj na Rakovniku pri Ljubljani in občin
ski svetnik ljubljanski, je dopolnil dne 11. 
t. m. š e s t d e s e t o l e t o svojega roj
stva — čvrst po duhu in telesu. O tova
rišu Likozar ju veljajo v polni meri bese
de: »Dolžan ni samo. kar veleva mu stan; 
kar more, ta mož je storiti dolžan«. Na 
vseh svojih službenih mestih se je zave
dal nalog naprednega slovenskega uči
telja, zato je deloval in deluje .še danes v 
šoli in zunaj nje, kakor mu to ukazuje lju
bezen do mladine in naroda. Kot prakti
čen šolnik je vedno dosegal pri vzgoji in 
pouku mladine najlepše uspehe, a kot ve
ščak v kmetijstvu, vrtnarstvu in zlasti v 
čebelarstvu je mnogo pripomogel, da se 
je plodonosno širilo zanimanje in gojenje 
teh panog našega narodnega gospodar
stva med našim slovenskim ljudstvom. 
V ta namen je neumorno deloval s pere
som, z besedo in z zgledom. Nešteto je 
njegovih strokovnih spisov — tudi v na
šem listu — kjer je obdelal najrazličnejše 
stroke umnega zemljedelstva. Priredil je 
veliko število javnih predavanj posebno 
o čebelarstvu. Z obdelovanjem svojih vr
tov pa je kazal nazorno, kako je treba te
orijo uporabljati v praksi. Likozarjevo 
ime je znano sirom našega ozemlja; 
povsod se spominjajo tega našega vrlega 
tovariša s hvaležnostjo in spoštovanjem, 
povsod ima mnogo iskrenih prijateljev, 
ki si jih je pridobil s svojim moškim, je
klenim značajem in s svojo požrtvovalno 
dcloljubnostjo. Tovariš Likozar pa deluje 
tudi v naših organizacijah, saj ga odlikuje 
ljubezen do stanu in šole ter resnična, 
zvestobe polna kolegialnost. Viharji živ
ljenja — udeležil se je kot hraber vojščak 
tudi okupacije Bosne — ter naših ža
lostnih politiških neprilik so hrumeli tudi 
ob njem, toda nikoli ni malodušno sklanjal 
glave ali pa svojega značaja ponujal na
prodaj — mož od nog do temena je vedno 
ponosno stal, kamorkoli ga je postavila 
služba veščega in zanesljivega sloven
skega kulturnega delavca! Zaupanje ljub
ljanskih someščanov ga je poslalo v ob
činski svet, kjer razvija uspešno delav
nost 'posebno za šentjakobski okraj, koder 
je tov. Likozar splošno znana in čislana 
markantna osebnost. — Mnoigobrojnim 
njegovim prijateljem in gratulantom se 
pridružujemo tudi mi, želeč tov. Liko
zarju, naj mu bo danih še mnogo zdravih 
let, ki jih naj — kakor je to vedno delal 
doslej  preživi v delu za korist naroda 
in ohranjen pri dobri volji ob zavesti stor
jenih dolžnosti! Zivio! — 

— r— Ljubljanska aprovizaeda in me
stno učiteljstvo. Iz častnikov je razvidno, 
da so rumene in rdeče izkaznice vedno v 
prometu, le malokdaj pa pridejo na vrsto 
uradniške, zlasti one za III. in IV. skupino. 
Celo jabolka so zadnjič delili le I. in II. 
skupini. Učitelji, ki so se vpisali v uradniško 
skupino, so pa potisnjeni večinoma v III. iti 
IV. skupino, kakor da bi imeli dohodke dvor
nih svetnikov. Sedaj se pa še deželni odbor 
obotavlja izplačati učiteljem v državnem zboru 
določeno vladno podporo. Ako te ne mislijo 
v kratkem izplačati, naj pa vsaj mestna apro
vizacija uvrsti učitelje med tiste ubožne sloje, 
ki dobivajo živila brezplačno. 


